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začíná nový školní rok a s ním přichází 
i zbrusu nový časopis určený „do sboro
ven". Učitelský měsíčník za sebou nemá 
mnoho desítek let trvající tradici, startu
je od nuly a svou reputaci si hodlá u vás 
vybudovat odborným, prakticky pojatým 
a aktuálním obsahem. Jeho nespornou 
výhodou je silný autorský tým respekto
vaných a praxí zocelených odborníků ze 
všech oblastí, které se školství dotýkají, 
jenž se tvořil v uplynulé dekádě kolem 
časopisů Řízení školy, Školní poradenství 
v praxi a Speciálů pro MŠ, střední školy, 
ZUŠ, školní družiny a školní jídelny.

Učitelský měsíčník se nepasuje do role 
mesiáše, který spasí české školství a na
bídne jediné správné postupy. Naopak, 
jedním z jeho hlavních cílů je inspirovat 
tím, co se povedlo, a zprostředkovat po
učení z toho, co se nezdařilo. Chce vám 
pomoci neztrácet čas a energii pokusy 
projít slepou ulicí -  proč opakovat chyby, 
kterých už se dopustil někdo před vámi?
I to bude důležitá součást obsahu.

Na začátku každého měsíce školního roku, 
tedy desetkrát do roka kalendářního, do
stanete minimálně 32 stran (už první vydá
ní jich má 44) pestrého obsahu a dvakrát 
tematicky zaměřenou přílohu. Součástí 
předplatného je online archiv a poraden
ská služba, své dotazy posílejte na e-mail 
redakcers@>rizeniskoly.cz. Časopis je tu 
pro vás, a proto nám na výše uvedenou ad
resu neváhejte napsat, pokud budete mít 
jakékoliv připomínky к obsahu nebo se na
opak budete chtít podělit o své zkušenosti 
či představit zajímavý projekt...

Z mnoha stran jsme před koncem školní
ho roku slyšeli, jak zkušenosti s distanční 
výukou změní způsob výuky. Jaký je váš 
názor? „Největší chyba, kterou v životě 
můžete udělat, je mít pořád strach, že ně
jakou uděláte." S Elbertem Hubbardem, 
americkým spisovatelem a výtvarníkem, 
nelze než souhlasit a já vám přeji, aby pro 
vás byl nový školní rok příjemný, klidný, 
inspirující, zábavný, dojemný, radostný, 
překvapivý, bohatý na objevy a poznává
ní. A také strávený v příjemné společnosti.

Bude nám ctí, pokud bude Učitelský mě
síčník jeho součástí.

Naďa Eretová, šéfredaktorka
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